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Időrendi bontás:

2013. március 12. – Küldöttgyűlés
2013. március 13. – Földes Felező 2013
2013. március 18. – Választmányi ülés
2013. március 2224. – Geográfus Találkozó 2013
2013. március 25. – Választmányi ülés
2013. április 2. – Választmányi ülés
2013. április 57. ESN ELTE mentortábor
2013. április 8. – Választmányi ülés
2013. április 9. – Intézeti Tanács
2013. április 15.  Választmányi ülés
2013. április 1214. – TTK HÖK Bevonó tábor
2013. április 15. – Küldöttgyűlés
2013. április 22. – Választmányi ülés
2013. április 2627. Mentorhétvége
2013. április 30. – Intézeti Tanács
2013. május 6. –  Választmányi ülés
2013. május 710 – LEN GeoSátor
2013. május 14. – Intézeti Tanács
2013. május 17. – 43. Földrajzos Nap
2013. június 11. – Intézeti Tanács

Szöveges beszámoló

A 2013. március 12.i küldöttgyűlésen 22 igen, 3 nem és 1 érvénytelen szavazattal                        
megválasztottak Földrajz – Földtudományi Szakterületi Koordinátornak.

Az első időszak a belerázódás, felkészülés jegyében telt, melyben sok segítséget adott                     
az előző szakterületi koordinátor. Az egyik lényeges kezelendő nehézséget a szakterület                   
egyedi kettős jellege adta, azaz számomra, mint földtudományi szakosnak a földrajzos,                   
s természetesen a közös érdekekkel való foglalkozás az, ami egy új kihívást jelentett.                       
Megkönnyítette a teendőmet a meglévő kapcsolatháló, illetve a tény hogy a                   
megválasztásom dátumából adódóan számos esemény mely időszakom alatt telt már a                   
szervezés előrehaladott állapotában volt.



Az időszak egyik fő folyama a mentorok kiválogatása és csapatépítés volt. Április                     
folyamán az elbeszélgetéseket követően mind földrajz mind földtudományi szakról 88                 
hallgató került kiválasztásra, s részt vettem velük az április végi mentorhétvégén, ahol a                       
csapatversenyen első helyezést értek el, illetve egyéb csapatépítő, felkészítő alkalmakra                 
is sor került.
Személy szerint meg vagyok elégedve a mentorainkkal, Különösen erősnek mondanám                 
a csapathangulatot, az összetartást, szakmai ismeretek terén is felkészültek.               
Természetesen vannak olyan pontok ahol további munka szükséges, ugyanakkor az                 
eddigi fejlődést látva bízom benne, hogy gólyatáborig ezek jórészt meg fognak oldódni.

Rendezvények terén négy fő alkalmunk volt, ezek közül az első kettő, az idei Földes                         
Felező és a Geográfus Találkozó az, amelyek szervezése még jóval tisztségem előtt                     
elkezdődött. Mindkét eseményt sikeresnek értékelték a hallgatók. A Lágymányosi               
Eötvös Napok Civil Falujába szervezett, immár hagyományosnak mondható             
GeoSátrunkat azonban sajnos legfeljebb közepesnek mondható érdeklődés jellemezte.             
Részben a falut szervező oldalról is értek kisebb gondok, mégis az egyértelmű probléma                       
a mi oldalunk aktivitásának hiánya volt. Sajnos magának a sátor szolgáltatásainak se                     
sikerült lekötnie huzamosabb időre sok látogatót.
A sátor egy sarkalatos reflektálást nyitott meg a szakterületen belül, s több megbeszélés                       
folyamán azonosítottuk a gyenge pontokat. Alapvetően értékátrendezésre, a hozzáállás               
megváltoztatására van szükségünk. Ennek két fő pontja jómagam munkája, és nem                   
mellesleg a mentoroké, akik gólyákkal való kapcsolat pillérjét képzik. Ezt a                   
mentorképzésben próbáltuk elsősorban megvalósítani különféle beszélgetések, illetve a             
szakos előadás alkalmával. Személyes meglátásom szerint elindult egy változás, de                 
szükséges a folyamatos ellenőrzés a továbbiakban is.
Végül egy szintén sikeresnek mondható Földrajzos Nap került megrendezésre május                 
közepén, a Földrajzos Klub szervezésében.

Az időszak alatt zajlott a szakterület számos alap és mesterképzésének tantervi                   
hálójának felülvizsgálata. A földrajzos részt, s főleg az új, osztatlan földrajz tanár szakos                       
képzés hálója tervezetének hallgatói véleményezést Jancsó Tamás irányította, míg én a                   
földtudományi oldal kapcsán mentem el megbeszélésre. Az új hálók elfogadtatása                 
vegyes volt, jelentősen megszabták őket különféle elvárások. Természetesen több               
pozitív fejlemény is született, ugyanakkor igazi, mély változások nem, hanem a korábban                     
is jellemző kisebb módosítások történtek.



Értékelés

Az időszak rövidsége és a „betanulási” fázisom folytán komolyabb újításokat nem                   
sikerült elérnünk, s több ponton is alulteljesítettünk. Ezek jelentős hányada személyes                   
hibám. A korábban fejtetett önreflektálás lényeges, hogy hibainkat ismerjük, azok                 
kijavítására folyamatosan törekedjünk. Ez tartalmazza mind a jövőbeni szakterületi               
koordinátor munkásságát, a mentorokét, s általában a szakterületi csoportét. Ami pedig                   
jól sikerült, ott sem szabad alábbhagynunk a jövőben sem. A lecke örökérvényű  aktív                         
hallgatók szükségesek.

Itt felmerül egy a szakterület számára jelentős kérdés, hogy egy az idén végzett                       
produktív hallgatói generációt sikerüle pótolnunk. A főbb megoldások egyike, mint                 
ahogy az mindig is volt, az új évfolyam. Az őszi periódus meglehet vízválasztó lesz e                           
szempontból, s annak sikeres teljesítése, a jó mentori munka kulcsa bevonásuknak.

Zárás

Személyem a választmányok javán részt vett, küldöttgyűlésről nem hiányzott,               
rendezvényeinken mind részt vettem, leveleimet megválaszoltam, továbbítottam.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha kérdésed van, a foldtudszk ()                   
ttkhok.elte.hu címen várom őket.

2013. július 2, Budapest

         Csóka Krisztián
FöldrajzFöldtudományi
 szakterületi koordinátor
      ELTE TTK HÖK


